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"Home" in Québec, off the island of Montréal 
Région d'origine au Québec, hors de l'Ile de Montréal 
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Interested  in living/working in a region of Québec - not Montréal
Intéressé à vivre/travailler dans une région du Québec - sauf Montréal 

Home - Off Island

Home - Montreal
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Interested in living/working in a region of Québec - not Montréal 
Intéressé à vivre/travailler dans une région du Québec - sauf Montréal 

Dialogue - Home "Off Island"

Dialogue - Home  Montréal

JAC - All areas (excl. Dialogue)
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DIALOGUE PROGRAMS  - OFF ISLAND DIALOGUE PROGRAMS - MONTRÉAL

Are you planning to live or work in your home region upon the 
completion of your studies (cegep and/or university) ?

Envisagez-vous de vivre ou de travailler dans votre région d'origine à la fin 
de vos études (cégep et/ou université)?

Yes / Oui
No / Non
Not Sure / Pas sûr
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FAMILY/FRIENDS  
FAMILLE/AMIS

COMMUNITY 
COMMUNAUTÉ

POSSIBILITY OF EMPLOYMENT 
POSSIBILITÉ D'EMPLOI

LIFE STYLE 
STYLE DE VIE

FINANCIAL REASONS 
RAISONS FINANCIÈRES

What factors motivate you to plan to live or work in your "home" region 
(Dialogue programs)

Quels facteurs vous motivent à planifier de vivre ou de travailler dans 
votre région d'origine. (Dialogue)
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Current Level of spoken or written French will be an obstacle in living or 
working off the island of Montréal

Le niveau actuel de français parlé ou écrit sera un obstacle pour vivre ou 
travailler hors de Montréal 
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DIALOGUE  PGMS AVERAGE DIALOGUE PGMS WITHOUT POLICE TECH REST OF COLLEGE AVERAGE

Averages: Current level of spoken or written French will be an obstacle 
in living or working off the island of Montréal

Moyennes: Le niveau actuel de français parlé ou écrit sera un obstacle 
pour vivre ou travailler hors de Montréal



2018 +


